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COURSE 0011عمران  -نظارتمون پاسخ تشریحی آز  مدرس:مصطفی دوگوهرانی 

 
 جدول  زیر  46 صفحه 9مبحث  –2پاسخ( گزینه 

   



 

Dogoharani.com                Dogoharani.ir                       Dogoharany 

COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 
مطابق محاسبات زیرشرایط صدق می .بخش ب 3-11-22-9 بند 684صفحه  9مبحث  – 1پاسخ( گزینه

 کند و بتن قابل قبول است 

𝑓𝑐 𝑎𝑣𝑒
′ =

18 + 24 + 18

3
= 20 ≥ 𝑓𝑐

′ ,     𝑓𝑐
′ = 20 

𝑓𝑐 𝑚𝑖𝑛
′ = 18 ≥ 0.9 × 𝑓𝑐

′ = 0.9 × 20 = 18
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-2-14-22-9 بند  678صفحه 9 مبحث –1پاسخ( گزینه 

 

 مطابق بند زیر صحیح نیست 2گزینه 

 

 مطابق بند زیر صحیح نیست 3گزینه 

 

 مطابق بند زیر صحیح نیست 6گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 
 3-21-9جدول  627مبحث صفحه  –3پاسخ( گزینه 

340 ×
𝜋202

4
= 420 ×

𝜋𝑑2

4
→ 𝑑 = 17.9 𝑚𝑚 ≈ 18 𝑚𝑚 

 هر حالت با هم متفاوت است fy.d 014صفحه  0-10-9نوع بتن بدون تغییر، طبق رابطه 

 
𝑙𝑑2

𝑙𝑑1
=

𝑓𝑦2×𝑑2

𝑓𝑦1×𝑑1
=

420×18

340×20
= 1.1  
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 
 6-2-6-22-9 بند 654 صفحه 9 مبحث – 3پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 
 3-2-5-4-24-9 بند 376حهصف 9مبحث  – 2پاسخ( گزینه

 

=26x25=650 mmbh=26d 

d/2=1000/2=500 mm 

h=max(650 , 500)=650 mm 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

طبق بند زیر در حالت با پایه نیز بار زنده به تیر  2-14-2-14بند  191صفحه  14 مبحث –3پاسخ( گزینه 

قت استفاده شود نسب به حالت وارد می شود. خیز بارمرده در این دو حالت باهم فرق دارد. وقتی شمع مو

بدون شمع )همانگونه که در محاسبات فرض شده( خیز بارمرده کاهش می یابد پس تغییرشکل کلی تیر 

 مختلط کم می شود.
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

  144ب و جدول صفحه -2-3-9-2-14بند  159صفحه  14مبحث  – 3 پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3-4-5-12 بند 34 صفحه 12مبحث  – 6پاسخ( گزینه 

 
 طبق بند زیر عبارت نادرستی است 1گزینه 

 
 طبق بند زیر عبارت نادرستی است 2گزینه 

 
  طبق بند زیر عبارت نادرستی است 3گزینه  
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 14-2-7-12 بند 51 صفحه 12 مبحث – 6 پاسخ( گزینه

 
 عبارت درستی است 51باتوجه به بند زیر صفحه  1و 3و  2گزینه  
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2-5-1-12 بند 8صفحه  12بحث م – 1پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 11-1-8-12 بند 59 صفحه 12 مبحث – 3 پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

  9 مبحث – 6 پاسخ( گزینه

تغییر  شکل نهایی بسته به ممان اینرسی موثر و بار وارد بر سقف و شکل هندسی آن و ربطی به زمان 

 برداشتن شمع و جک ندارد.
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 5فصل  یدست یحفر چاه ها ینامه و مقررات حفاظت نییآ –6و1 پاسخ( گزینه 

 

 

 طبق ماده زیر صحیح نمی باشد 2گزینه 

 

 طبق ماده زیر صحیح نمی باشد 3گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

   24 صفحه 21مبحث  –1پاسخ( گزینه 

 

 طبق بند زیر عبارت درستی است 2گزینه 

 

 طبق بند زیر عبارت درستی است 3گزینه 

 

 زیر عبارت درستی استطبق بند  6گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2-4-3-22 بند 24صفحه  22مبحث  – 3پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 7-1-5 بند 3 صفحه5مبحث  –3پاسخ( گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 14-1-4-2-5 بند 12 صفحه 5 مبحث – 1 پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 6-2-1-3-5 بند 14 صفحه 5مبحث  – 6 پاسخ( گزینه

 

 مطابق بند زیر عبارت درستی است 1گزینه 

 

 مطابق بند زیر عبارت درستی است 2گزینه 

 

 مطابق بند زیر عبارت درستی است 3گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3-2-2-19-5 بند 164 صفحه 5مبحث  – 2 پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3-7-5-4 بند27  صفحه 4مبحث  –2پاسخ( گزینه 

 

=30 x 0.7= 21 KN.mmaxM  
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

است نیاز  5باتوجه به اینکه بار زنده  2-2-5-4 استثنا مربوط به بند 23 صفحه 4مبحث  – 3 پاسخ( گزینه

 به درنظر گرفتن بارزنده جداکننده ها نیست
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

طول ناحیه بحرانی کلاف قائم و  3مورد  -بخش ب 2-14-5-5-8 بند 54 صفحه 8مبحث  – 2 پاسخ( گزینه

ه که ناحیه در باره کاهش فاصله تنگ ها در کلاف ذکرشد 3بخش ب مورد  0-01-4-4-8 بند 55صفحه 

 بحرانی محسوب می شود.

  

 طول ناحیه بحرانی کلاف قائم=

 max(S/5 , 2 b)=max( (3000+150+150)/5  , 2x 300)= max(660 , 600)= 660 mm 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3-14-4 بند 75 صفحه 4مبحث  –6پاسخ( گزینه 

  

V=95 Km/h= 95 x (1000/3600)= 26.4 m/s 

2=0.43 KN/m2q=0.000613 x (26.4)  
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-5-4جدول   32 صفحه 4 مبحث –1پاسخ( گزینه 

  

پس محاسبات باید دوباره کنترل شود و در صورت نیاز با قراردادن قفسه متحرک بار زنده افزایش می یابد 

  باید معماری کنترل گردد.
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 9-5-7جدول  68 صفحه 7 مبحث –2 پاسخ( گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 4-3-8-4-7 بند 44 مبحث صفحه – 6 پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 5=3+2طبق جداول  زیر تعداد گمانه =  -9و  8 صفحه 7 مبحث –2پاسخ( گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 7مبحث  –6پاسخ( گزینه 

𝑀 مقاوم = 𝑊. 𝑙 = 180 × 1.5 = 270 𝐾𝑁.
𝑚

𝑚
 

𝑀 محرک = (0.5𝐾𝑎𝛾ℎ2) ×
1

3
× ℎ = 0.5 ×

1

3
× 20 × 42 ×

1

3
× 4 = 71.1  

FS=270/71.1=3.8 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-1-8-4-7 بند 46صفحه 7مبحث –1پاسخ( گزینه 

 

 مطابق بند زیر عبارت درستی است 2گزینه 

 

 مطابق بند زیر عبارت درستی است 3گزینه 

 

 مطابق بند زیر عبارت درستی است 6گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 6-5-3-2-7 بند 11 صفحه  7مبحث – 3 پاسخ( گزینه

 

 با توجه به  مورد زیر تاز همان بند درست نیست 1گزینه 

 

 با توجه به  مورد زیر تاز همان بند درست نیست 6و  2گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2-2-8-4-7 بند 45صفحه  7مبحث  –2پاسخ( گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 6-1-3-8 بند 26 صفحه 8 مبحث –1پاسخ( گزینه 

 
 بند زیر عبارت درستی است 31طبق  صفحه   2گزینه 

 
 بند زیر عبارت درستی است 23طبق  صفحه   3گزینه 

 
 بند زیر عبارت درستی است 29طبق  صفحه   6 گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 تعریف ضخامت موثر 5 صفحه 8 مبحث – 1پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 بخش سقف شیبدار 2-8-5-4-8 بند 74صفحه 8مبحث  –3پاسخ( گزینه 

 

160x0.75=120 mm  
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 12مت بند حداقل میلیمتر باشد ضخا 4وقتی قطر  – 18-1-3-8 بند 29 صفحه 8 مبحث –2پاسخ( گزینه 

 میلیمتر باید باشد )دو برابر(
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2-2-3-5-24-29 بند  355صفحه9 مبحث –3پاسخ( گزینه 

 

 عبارت درستی است 344طبق بند زیر صفحه  6گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-6-3-21-9 بند 631و  634 صفحه 9مبحث  –1پاسخ( گزینه 

≥ 2 x 25 =50 mmD     b2d≥D→/4 b
2d≥π/42Dπ 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3-1-6-22-9 بند 656صفحه  9مبحث  –1ینه پاسخ( گز
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 5-4-1-پ-9 بند 517صفحه  9مبحث  –3پاسخ( گزینه 

 
 صحیح می باشند 514طبق جدول زیر در صفحه  6و  2گزینه های 

 
  7.5تا  6از  درصد هوا  517مطابق جدول زیر  ص  3گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 5-6-14جدول 276صفحه -14مبحث  – 1پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3اسخ( گزینه پ

 

 حالت اول

P=30+5=35 , x=40   M900=تکیه گاه 

∑ 𝑀𝑜 = 0 → 𝑃 × 40 − 𝑀 = 900  → 𝑀 = 500 

 حالت دوم

P=50+5=55 , x=15 

55 × 15 − 500 = 𝑀تکیه گاه = 325 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-3-1-2-4 بند 79 صفحه2844استاندارد  – 2پاسخ( گزینه
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-2جدول 16صفحه  2844استاندارد  –6پاسخ( گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

  144و  165صفحه  2844استاندارد  –6پاسخ( گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3-6-6-14 بند 244 صفحه 14مبحث  –2پاسخ( گزینه 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 مورد ث 27و صفحه   1-6-3-14جدول  246 صفحه 14 مبحث –6پاسخ( گزینه 

 

 

500 − 3𝑡

𝑡
≤ 1.4√

𝐸

𝐹𝑦
= 1.4√

200000

235
= 40.84 →     𝑡 ≥ 11.4 
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COURSE  0011عمران  -نظارتپاسخ تشریحی آزمون  

 

 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

میلیمتر و  84حداقل ضخامت دال بتنی  1-3-8-2-14تبصره بند  122صفحه14مبحث  –3نه پاسخ( گزی

میلیمتر و  84=24*6برابر قطر آن است به عبارتی  6طول گل میخ  132صفحه  2-7-8-2-14طبق بند 

 با توحه به جمیع این بندها میلیمتر 15حداقل  126صفحه  2بخش پ مورد  3-3-8-2-14طبق بند 

  95=15+80 ت دال بتنی=حداقل ضخام
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 3-2-9-2-14 بند 153صفحه  14مبحث  – 2پاسخ( گزینه

 

 

𝑎𝑤 = 𝑡 = 12  

𝑡 + 8 ≤ 𝐷 ≤ min(2.25 × 12 , 𝑡 + 11)  → 12 + 8 ≤ 𝐷 ≤ min (27 , 23) 

20 ≤ 𝐷 ≤ 23 

 قابل قبول نیست 1بند بالا گزینه  3طبق مورد 
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1مورد   4-13-3-14 بند 256 صفحه 14مبحث  –6پاسخ( گزینه 
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 1-13-3-14 بند 262 صفحه 14مبحث  –6پاسخ( گزینه 
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 6-3-7-4-11 بند 99صفحه  11 مبحث –1پاسخ( گزینه 

 

 طبق بند زیر نادرست است 2گزینه 

 

 طبق بند زیر نادرست است 3گزینه 

 

 طبق بند زیر نادرست است 6گزینه 
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 8-1-2-2-11 بند 29صفحه  11 مبحث –1پاسخ( گزینه 
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 5-1-11جدول  25صفحه  11 مبحث –3پاسخ( گزینه 

 

L=46>30 →Δ=20+(46-30)/2=24 mm  
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 14-3-8-1-11 بند 14صفحه  11 مبحث – 2پاسخ( گزینه
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 تحلیل سازه – 2پاسخ( گزینه

غلط  3و  1این سازه معین است پس تغییرات درجه حرارت در آن نیرویی به وجود نمی آوررد. پس گزینه 

 د. با روش کار مجازی داریم:هستن

ΔT=30-10=20 

 سبب صفرشدن نیروهای همه اعضا غیر از اعضای افقی تحتانی خواهد شد. Dاعمال بار واحد به نقطه 

 D=αL ΔT =3 αL x20=60 αLجابجایی نقطه 

  .خواهد شد ABسبب صفرشدن نیروهای همه اعضا غیر از عضو  Bاعمال بار واحد به نقطه 

 B=αL ΔT = αL x20=20 αLجابجایی نقطه 

 Bجابجایی نقطه  ← = D Δجابجایی نقطه

 Dنقطه جابجایی

 Bنقطه جابجایی
=

60 αL

20 αL
= 3 
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 2تبصره  -71اصلاحیه ماده  -145صفحه  قانون –1پاسخ( گزینه 
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 79ماده -12بند  5 صفحه تصویب نامه وزیران –1پاسخ( گزینه 
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 18ماده  79ه صفح 2مبحث  –6پاسخ( گزینه 
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 مدرس:مصطفی دوگوهرانی

 

 6جدول شماره  31 صفحه 2مبحث  –6پاسخ( گزینه 

 


